Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 102

Thursday, May 27, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

2. On page 14399, in the second column, in section 252.211-7005, paragraph (d), in the third line, "Contract" should read "Contractor". [FR Doc. C9–7136 Filed 5-26-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Navy

Privacy Act of 1974; System of Records

Correction

In notice document 99–11742 beginning on page 25312 in the issue of Tuesday, May 11, 1999, make the following corrections:

1. On page 25312, in the second column, "No17252-2" should read "No1752-2".

2. On page 25313, in the first column, "NO1752-3" should read "N01752-3". [FR Doc. C9–11742 Filed 5–26–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 252

[DFARS Case 97-D014]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Single Process Initiative

Correction

In rule document 99–7136, beginning on page 14398, in the issue of Thursday, March 25, 1999, make the following correction(s):

252.211-7005 [Corrected]

1. On page 14399, in the second column, in section 252.211-7005, paragraph (b), in the ninth line, "www.dcmc.hg.dla.mil/spi/dbreport/modified.xls." should read "www.dcmc.hq.dla.mil/spi/dbreport/modified.xls."

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 99–11401 appearing on page 24394 in the issue of

Thursday, May 6, 1999, make the following correction:

In the second column, under the first *Agreement No.* entry "202-011526-002" should read "203-011526-002". [FR Doc. C9–11401 Filed 5–26–99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ASO-4]

Amendment of Class E Airspace; Thomson, GA

Correction

In rule document 99–12277, appearing on page 26656, in the issue of Monday, May 17, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 26656, in the third column, under the heading **ASO GA E5 Thomson, GA [Revised]**, in the second line, "long. 82°31′100″W)" should read "long. 82°31′00″W".

[FR Doc. C9–12277 Filed 5-26-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D